
В майні у Вест Вірджінії згинуло 91 робітників
СМЕРТЬ МАЙНЕРІВ НАСТУПИЛА НА-Торговельні зносини МІЖ Ка- РЕГІСТРАМ В МІСТАХ БУДЕ ТРЕ- 

СЛІДКОМ ЕКСПЛЬОЗІї ГАЗУ, надою а Рад. Союзом ВАТИ1111 й 12 ТРАВНЯ-
Кожний горожанин чи горожанка, що схоче голосувати в над- 

ходячих виборах, мусить зарегіструватнся.
Багато убитих робітників с Неграми. — Копальня в Еверетсвил, 

В. На., де наступила експльозія, е неюнійна. ' цією, мається тепер значно 
ліпше, казали члени делегації.

Кооперативний рух в Радян
ському Союзі є дуже сильний 
Загальний оборот всіх коопе
ративних товариств минулого 
року досяг величезної суми З 
міліярдів 588 міліонів доларів, 
а самі сільсько-господарські 
кооперативи зробили бизнесу 
на один міліон доларів.

Число шеровців в коопера
тивних споживчих товариствах 
зросло з 5,396.000 при кінці 
1923 року до 11,846,000 в липні 
1926 року. Союз має тепер 
60,672 крамниць, які є посеред
ником між споживачем а ви
робником.

Кооперативний рух є поділе
ний на чотири групи. Найбіль
шою є група споживчих ко
оператив; слідуючими є сіль
сько-господарські кооперати
ви. які обіймають збіжжя, лей, 
молочарство, хубОду, дріб, ба
вовну та ярину; третя група 
доставляє селянам кредит на 
малий процент, особливо на 
розвиток сільського господар
ства; четверта група обіймає 
кооперативні товариства руч
них виробів, які занимаються 
збутом ручної праці селянства.

За останніх шість місяців радянський уряд закупив у Канаді за 
два міліони доларів рільничої машинерії. — Положення 
селянства в Радянському Союзі значно поліпшилося в по
рівнянню з дореволюційним часом. — Радянський коопе
ративний рух дуже сильний: його загальний оборот мину
лого року виносив 3 міліярди 588 міліонів доларів.

Регістрація голосуючих у мі
ських виборчих округах Мані- 
тоби відбудеться в днях 10, 11 
й 12 травня. У всіх цих окру
гах будуть виготовлені нові 
виборчі лісти. Кожний вибо
рець, то схоче голосувати в 
провінціональних виборах, му
сить зареєструвати свій голос.

Регістрація в тих днях буде 
відбуватися у Вінніпегу, Брен- 
доні, Гіортедж ла Прейрі, Ст. 
Боніфес і на передмістях Він
ніпегу, які належать до вибор
чих округів поза містом. Сюди 
є включені Іст і Вест Килдонан,

ФЕИРМОНТ, Вест Вірджінія, ; певним є, що всі 80 засипаних 
1. травня. — У вуглевій майні майнерів загинули. Якщо не 
в Еверетсвил наступила вчер.і вбила їх експльозія, то вони 
експльозія, в якій згинуло 911 подушилися від газу, 
майнерів Всю ратункову пра- Число жертв може дійти
цю сьогодия застановлено з близько сотки, бо сім инших За останніх шість місяців в Вінніпегу, є оці: Александер

А. Жиков. директор і голова 
правдоподібно по- Канаді за два міліони доларів збіжевого департаменту Цен-

рільничої машинерії й загаль- трального Союза Споживчих
них селянських знарядів. Тор- Товариств, якого членство в
говельна угода між обома кра- містах і селах виносить 12 мі-
ями функціонує дуже добре й ліонів осіб; Марк Н. Біленький,
Канада спроваджує з Радян- заступник голови Всерадян-
ського Союза кавяр, рибу, де- ського Селянського СоюЗа, я-
ревляні вироби і деякі футра. кий має 6,500,000 членів; і Ж.

Такі інформації подали в ін- О. Пероте, член радянської 
тервю члени радянської делє- торговельної делегації в Мон- 
гації на міжнародню конфе- треалі, який є секретарем де- 
ренцію гвіт-пулів, що має від- лєгації.
бутися цього тижня в Кензас. Хоч багато остае ще до ви- 
Радянська делегація гостила конання, ломимо того відноси- 
минулого тижня у Вінніпегу, ни в Радянському Союзі дуже 

Після скінчення конвенції поправляються. Засівна площа 
делегація поверне до Вінніпегу під пшеницю, яка в 1922 році 
й побуде кілька тижнів у захід- спала була до 50 проц., підне- 
ній Канаді, де буде студіювати слася в минулому році до 97 
канадійський гвіт-пул, який проц., а в цьому році переви- 
вона називає найліпшим у сві- шить всі попередні рекорди, 
ті, та познайомиться загально 
з відносинами на фармах.

Членами делегації, що була

а також Транскона, яка нале
жить до округа Спрингфілд.

Години реєстрації будуть; 
від 9 рано до 1 по полудні, від 

•2 по полудні до 6 вечером і від 
7.30 вечером до 10 вечером.

Реєструватися може й по
винна кожна особа, чоловік чи 
жінка, що має 21 років, є бри- 
тійським підданим через уро
дження або натуралізацію, та 
замешкує в провінції один рік 
а в виборчому окрузі три мі
сяці.

боязни перед дальшими екс- ] майнерів. ранених підчас екс- Радянський Союз закупив у 
пльозіями. пльозії,

Вчерашии експльозія вбила мруть від поранень. Багато 
11 майнерів на місці й засипа- убитих є Неграми, 
ла 80 инших у наповненій га- Копальня в Еверетсвил є не- 
зом майні. Ратункові відділи юнійна й належить до Ню Ін- 
працювали майже цілий день з | гленд Фюел енд Телефон Ko. 
надією дістатися до засипаних. ФЕПРМОНТ, Вест Вірджінія, 
Вкінці прибув P. М. Лембі, го- і травня. Ратункові відділи 
ловний інспектор майнів у Вест ' видобули дотепер тіла 24 май- 
Вірджінії, і приказав застано- перів, що були засипані в су

боту підчас експльозії в майні

Хто не зареєструє свого го
лосу, не Зможе голосувати.

вити працю.
Він заявив, що більше як в Еверетсвил. ТРАМВАЄВІ РОБІТНИКИ ПЕРЕГОДО

ВУВАЛИ ЗА СТРАЙКОМ.ЛОНДОНСЬКІ РОБІТНИКИ ВЕЛИЧАВО 
ВІДСВЯТКУВАЛИ 1. ТРАВНЯ. Минулої суботи кондуктори шенни спору між робітниками 

й мотормени Вінніпегської е- а компанією, 
лєктричної компанії переголо-1 
бували вийти на страйк, якщо ній кондукторів і моторменів 
компанія не дасть їм 3 центи також домагалася 3 центи під- 
підвишкн платні 
якої вони

Вісім місяців тому назад ю-
Половина населення центр. Лондону вийшла до Гайд парку або 

стояла по боках вулиць, куди йшов похід. Селянство, коли порівняти 
його теперішній урівень життя 
з тим, що був перед револю-

!на годину, вишки на годину, одначе ком- 
домагаються. За панія відкинула була це дома- 

страйком було 600 голосів, гання. Коли на домагання ро- 
проти 150.

ЛОНДОН, 2. травня. — В поможіть Китаєві розбити 
день Першого Травня в Лондо-’ Болдвина", "Вся влада нашим 
ні відбулося кількадесять де- приятелям китайським робіт- 
монстрацій, одначе головний никам". звучали инші кличі, 
похід перейшов головними ву-І День був соняшнин і червоні 
лицями до Гайд парку, який краски ставали Ще яркішими 
був переповнений робітниками Завдяки гарній погоді полови- 
з червоними відзнаками. Вони на населення центрального 
дали прибувшим ентузіястичне Лондону вийшла до Гайд пар

ку або стояла по боках ву- 
ГІохід складався з тисячів лиць, куди йшов першотра- 

робітників і кількадесяти при- вкевий похід, 
браних троків, на яких їхали 
діти ' робітничих недільних 
шкіл і жінки й діти з ріжних 
організацій, убрані переважно 
на червоно. В поході несено 
багато ріжних написів, які пя- 
т ну вали капіталізм та уряд 
Болдвина.

“Врятуйте Сакка й Ванзеті 
від електричного крісла", вид
ніло на кількох написах. "До-

- бітнйків справа опинилася пе- 
Трамваєві робітники у Він- ред радою помирення, рада 

ніпегу не думають одначе пе- видала своє рішення в користь 
реводити своє рішення негай- компанії а проти робітників, 
но В ЖИТТЯ. Перше, ніж від- ; Тепер робітники 
кликнутися до страйку, вони своє доцргання ft компанія

В РАД. СОЮЗІ ЗРОБЛЯТЬ ФІЛЬМУ ріжні вісти. 
ПРО РЕВОЛЮЦІЮ 1917 Р. У ЛЬВОВІ АРЕШТОВАНО 

200 УКРАЇНЦІВ.
ЛЬВІВ, 28. квітня. — Поль

ська поліція арештувала тут 
200 Українців під замітам, що 

І вони планували викликати ре
волюцію в Польщі.

поновили

звернуться до департаменту знову відкинула його — і роз- 
праці в Оттаві, щоб він казна- починається та сама історія з 
чив раду помирення для вирі- радою помирення.

МОСКВА, 26. квітня. — Ра- нової фільми,, яка має бути 
дянська влада звернулася до 
деяких американських пи
сьменників і фільмових екс
пертів, щоб вони доАомогли її 

І випродукувати фільму про 
! пролетарську революція; 1917 
року.

Між цими письменниками є 
Алберт Райс Вил’ямс з Босто
ну, який був у Лєнінграді (то- Є це перша серіозна спро- 
дішньому Петрограді) в часі ба радянської кінематографії 
жовтневого перевороту й пі- здраматизувати і передати на 
зніше написав пару книжок екран пролетарську револю- 
про це, що бачив. Вил’ямс є цію. яка розторощила монар- 
тепер у Москві й дав свою зго- хію і псевдодемократію буржу
ях нв використання матеріалів азії та завела диктатуру пролє- 
з його творів для продукції ,таріяту.

п ринятти. більша й цінніша від фільми 
“Гіатьомкін", що представляє 
один епізод революції 1905 р.

Режісером нової фільми бу
де автор “Гіатьомкіна", М. Аії- 
зенштайн її продукція забере 
о коло девять місяців часу або 
й більше. У фільмі візьме у- 
часть більше як 8,000 людей.

ФЕДЕРАЛЬНЕ ВІЙСЬКО В МЕКСИКУ 
ЗНОВУ РОЗБИЛО БАНДИТІВ.

ПЕРШОТРАВНЕВІ!И МІТІНҐ 
У КЕЛҐАРИ.

КЕЛГАРИ, Алта., 1. травня. 
— В наслідок непогоди першо- 
травневу демонстрацію в Кел- 
гари відкликано, а натомісць 
влаштовано мітінг в театрі. 
Головним промовцем був С. Л. 
Гибс, посол провінціонального 
парламенту з Едмонтону.

ДОКУМЕНТИ ПІДРОБЛЕНІ, 
КАЖЕ КОМІНТЕРН.

МОСКВА, ЗО. квітня. — Сек- 
ретарінт Виконавчого Коміте
ту Комуністичного Інтернаціо
налу видав заяву, в якій каже, 
що всі документи, захоплені 
нібито підчау наїзду на буди
нок радянської амбасади в Пе
кіні, є підроблені в тій ціли, 
щоб скомпромітувати радян
ський уряд.

Буржуазні газети розтрубі- 
ли, що ті документи нібито 
вказують на те, що Радянський 
Союз був замішаний у тепері
шню горожанську війну в Ки
таю й допомагав одній фракції 
проти другої. Заява каже, що 
всі ці відомости є звичайними 
брехнями й Радянський Союз 
абсолютно не Є відповідальний 
за нинішні іїбДії в Китаю.

.МІСТО МЕКСИКО, З. травня. 
— Секретар війни Амаро опо
вістив, що федеральне військо 
знову покарало банду, яка два 
тижні тому назад напала була 
на пасажирський потяг з Ґва- 
даляхарі й убила багато паса
жирів та перебила військову 
сторожу.

Бандити розділилися на дві 
групи, по 150 в кожній, і вій
сько наскочило на них в Льос 
Пасторес і Ля Кулєбра. Трий-

цять-девять бандитів убито а 
ЗО ранено. Жовніри захопили 
також 126 коней і кріси та а- 
муніцію.

Вневдовзі після нападу на 
поТяг1 федеральне військо на
скочило було на бандитів і 60 
з них убило на місці. Решта 
втікли й жовніри вирушили за 
ними в погоню.

Цензура, наложена на місце
ві газети десять днів тому на
зад, зістала вже знесена.

ГЕНЕРАЛ ЧАН КАЙ-ШІ РОЗЗБРОЮЄ 
СВОЄ ВІЙСЬКО В НАНКІНІ. СКЛАД РАДЯНСЬКОЇ ДЕЛЄҐАЦІЇ.

Бувший головний комендант кантонської армії спроваджує до 
Нанкіну 20 тисяч льояльних жовнірів. МОСКВА, 30. квітня. — Ра

дянська делегація, яка поїде 
на міжнародню економічну 
конференцію, що її скликає 
Ліга Націй у Женеві на день 
4. травня, буде складатися з 
чотирох членів. Делегатами 
будуть оці:

М. Осінський, бувший народ
ній комісар земельних справ,

який був минулого року в 
Злучених Державах; М. Со- 
кольніков, бувший народній 
комісар фінансів; М. Ліпце та 
М. Штаті.

Це перший раз від часу убив
ства радянського посла Воров- 
ського в 1923 році радянські 
представники вступають на 
швейцарську землю.

ПЕРШОТРАВНЕВА ВІДОЗВА КОМУНІ
СТИЧНОГО ІНТЕРНАЦІОНАЛУ.

ЛОНДОН, 2. травня. — Бри-ічас наїзду на будинок радян- 
тійські офіціальні звідомлення ської амбасади в Пекіні, тре- 
з Китаю кажуть сьогодня, що вало більше як три годині, 
в націоналістичній армії під Було вирішено, що душення 
командою генерала Чан Кай- кожного засудженого має тре- 
Ші наступила велика дісорга- вати по 10 мінут. На місце

страчення виведено всіх 40 за- 
вони стояли

З,

ВІСТИ ПРО КОНЦЕНТРАЦІЮ
війська неправдиві.нізація. МОСКВА, 28. квітня. — Ко

муністичний Інтернаціонал ви
дав першотравневу відозву, в 
якій закликає робітництво ці
лого світа всіми силами боро
тися проти нової війни, яку 
підготовляють імперіялістичні 
держави.

Особливу увагу звертає ві
дозва на положення в Китаю 
й кольоніяльних країнах, що 
стогнуть в ярмі імперіялізму. 
Відозва кінчиться словами :

“Геть з війною проти Ки
таю та імперіалістами, що її 
викликують! Хай живе китай
ська революція! Гетв з приго
туваннями до нової світової 
війни! Хай живе Радянський

Союз!
“Ні одного жовніра, ні одно

го кріса проти китайського 
иарода! Хай живе міжнародна 
солідарність працюючих! Ві
тайте Перший Травень і пере- 
вірюйте пролетарські сили!”

З Нанкіну повідомляють, що суджених і так 
на приказ Чан Кай-Ші роз- там кілька годин з тим переко

нанням, що всі мають бути 
страчені. Доперва при останку 
проголошено смертні присуди 
для 21 увязненнх, а инших за
суджено на довголітню вязни- 
цю. Подібні звірські екзекуції 
відбуваються також по инших 
китайських містах.

МОСКВА, 29. квітня. — Не 
дивлячись на заперечення Те
леграфічної Агенції Радян
ського Союза, лондонська га
зета “Дейлі Експрес" далі роз- 
повсюднює слухи про концен
трацію радянських військ на 
кордоні Манджурії.

Т.А.Р.С. уповноважена кате
горично опро кинути всі ви
думки про які-б то не було ру
хи військ, воєнні приготування 
або ворожі наміри радянсько
го уряду у відношенню до Ки
таю.

зброєно минулої пятниці 7,000 
жовнірів шестої армії. Повідо
мляють також, що Чан Кай-Ші ВРАНГЕЛЬ ДАЄ ПРО СЕБЕ ЧУТИ і
спроваджує 20,000 льояльних 
жовнірів третьої армії до Нан
кіну. своєї головної кватири.

(З цеї неясної новинки вихо
дить, що в армії Чан Кай-Ші в 
Нанкіні вибух бунт.)

Б ШТОРО Д, Югославія, 29. 
квітня. — Тут перебуває тепер 
був. царський генерал Вран- 
гель, який переговорює тайно 
з иншнми бувшими російськи
ми генералами. До Білгороду 
з’їздиться також велике число 
російських монархістів.

Кажуть, що Врангель органі
зує нову 20-тисячну армію з 
російських військових втіка

чів, яку хоче віддати на у слуги 
Англії й вислати її до Китаю.

Довкола Білгороду живе 
кілька тисяч російських втіка
чів, з якими Серби мають ве
ликий клопіт. Тому Югославія 
була-б дуже рада, коли-б мо
гла позбутися цих гостей.

ВИКРИТТЯ ШПИГУНСЬКОЇ 
ОРГАНІЗАЦІЇ.

МОСКВА, 26. квітня. — На 
Україні викрито шпигунську 
організацію і в Харкові аре
штовано 26 її членів. Арешто
вані занималися шпіонажею в 
користь Румунії, перепродую
чи військові тайни румунсько
му генеральному штабові.

В ОБОРОНІ ЗАСУДЖЕНИХ
Юнія залізничнх робітників 

в Аргентині, яка має 100,000 
членів, вручила американсько
му амбасадорові в Буенос Ай- 
рес домагання, щоб звільнити 
Сакка й Ванзеті.

ЯК КАТИ ЧАН ЦО-ЛІНА МУ
ЧИЛИ КОМУНІСТІВ.

ШАНГАИ, 30-го квітня. — 
Страчення 21 китайських ко
муністів, яких арештовано під-

Всі подібні звідомлення бур
жуазних газет не мають най
меншої основи.

Відновляйте передплату на 
“Укр. Робітничі Вісти”!
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іW1" ликої Британії, “Воркерс Вини", також перестав вихюдігпі в 
сайок суду проте вето (тепер виходить “Воркерс Лайф”). В

ІЖІ"О ставимось байдужно до не обранками, а теж мандолі- IÉ Л II Р П III І Т Л II
бурси- Ми хочемо, щоб коди НОВУ opxecrpv. v -, ЬНсП Ш А ТС в
будувати бурсу, то будувати и Пишучи ці рядки, перед 
ВІДПОВІДНО до дійсного 1НСТН- мною стають ясно підсумки 
тугу, з якого мають вийти дій- праці за минулі роки та ве
сні працівники для фермер креслені плини праці на сліду- Не один робітник нераз то- 
ства й робітництва. Дальше ючий рік_ Організація ТУРФ- ворить:
такі справи, як поставлення на Дім приносить нові здобутки — Що то бути робітничим 
вищии урівень освітнього жит- як в організаційній, так і в о- провідником?
™іГГипк\ПР" ТУРФДІ“ “»"» праці, приєднує собі - Правда. - каже другий, 

1 д В.О.К., то у хвалено ре- все більше й більше прихнль- — я й самий можу бути, 
золюцію, щоб наші відділи н ників серед працюючого зага- — Треба добре розумітися
товариства енерпчно піддер- Лу в Канаді. Можна сміливо якої тактики коли вживати _
жували такий В.О.К., бо потім 
буде з него багато користи для 
організації. ,

Висилка організатора, орга
нізаторки і лектора також бу
ла на порядку дня. В минуло
му році на цьому полі Пров- 
ком дуже багато зробив, ото ж 
з'їзд постановив щоб цего ро
ку обовязково вислати орга
нізаторів і лектора з світляни

ми

Злучених Державах зараз судять редактора “Дейлі Воркера", 
органу Робітничої (Комуністичної) Партії Америки. Це в так 
звав "мирні часи". А нехай вибухне війна, страйки, тоді без 
ніякого суду замикають робітничій пресі уста, щ<$б вона не 
говорила правди працюючим, щоб не відмовляла їх йти бити 
таких самих робітників иншоі країни за капіталістичні інтере-

> Мім
U їмм tu

ДЕЩО ПРО ТАКТИКУ.*.00P” year

Ті : 61

си."УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ÿlCTX"
Ось чому тяжке існування робітничої преси. Воно нічим 

не ріжннця від життя самого робітника, або хіба тим, що її 
перше бють, чим робітника. Тому свідоме організоване робіт
ництво так дорожить своєю пресою, святкує річниці її існуван
ня, складає її на пресовий фонд, приєднує передплатників. То
му також робітнича преса примушена звертатися до своїх чи
тачів за допомогою тоді, коли коло неї скруто, або коли вона 
хоче набути якусь нову машину, щоб гібш крити своє друко
ване слово.

Тому й наша робітничо-фармерська преса в Канаді прова
дить нині двотижневу пресову кампанію.

у «вгорає. «ту і суботу
• Ma-
u ро

Товариства. Мвпрвпіітмг 
СТЯТЬСЯ в У ер Воб Дою.

Робін
ляянм. шлшюстрлаш І друкяряя a 
Лрєюрд I Маарсгор, у Віяяшггу,М

сказати : Ми на правильній до-, пояснюють инші. 
розі!

64.00Передплата на рік ..,
Ці останні найправильніші. 

Хай живе Шестнй Провій-1 Треба бути політиком, уміти 
ціональний З'їзд ТУРФДім!

Хай живе Товариство Укра- 
Робітничо - Фармер-

, Адреса:
иКХАППАЯ LABOR HEWS 

Оое Pritchard Are. and HeOnfor 8t,
; пристосовуватися до обста-

Winnipag, Kan., Canada. вин, до окруження, треба ро
зуміти коли якої тактики вжи
вати.

А що-ж це таке тактика?
Гм! Це... це... ну та тактика.
Чи я знаю, як її вам поясни

ти? Хіба так: коли в 1920 році 
Петлюра обєднався з Пілсуд- 
ським й вдарили на селянсько- 

I робітничу державу, — на Ра
дянську Україну, на червоний 
Київ й там нищили все, що во

їнський
ський Дім в Канаді!

Хай жиє робітничо-фармер
ська преса, наш організатор іСВЯТО РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ. ГРЕКО-КДТОЩЬКА ГЕТЬМАНЩИНА 

РОСКЛАДАЄТЬСЯ.
вчитель.

/. К.шдашмп-ький.
Працюючі Радянського Союза святкують нині пятнадця- 

ту й десяту річниці своєї преси. Разом дві річниці, хоч пят- 
надцята важніша — не тому, що старша, але тому, що пятнад
ця народила на світ десяту.

Дня 5. травня, 1912 року, вийшло в Петербурзі, тодішній Пасхальна процесія у ФіладелфІЇ перетворилася в демонстра
цію. — “Проч з ним до Варшави", кричать парафіяне на 
єпископа. — Епископ на суді називає парафіян більшови
ками. — Піп страйкує й не хоче святити пасхи.

ГЕНЕРАЛ ЧАН КАЙ-І1ІІ - НІКЧЕМНИЙ 
ЗРАДНИК РЕВОЛЮЦІЇ.царській столиці, а нинішньому Ленінграді, перше число "Прав

ди", першої більшовицької легальної газети в царській Росії 
Після жовтневої революції день 5. травня проголошено святом 
преси в цілому Радянському Союзі, отже нині якраз 15 літ, як 
появилася на світ газета, шо тепер є найбільшою комуністич
ною газетою на світі, центральним органом найбільшої, повід
ної Всесоюзної Комуністичної Партії.

“Правда" була першою більшовицькою газетою, що під
готувала жовтневий переворот, який у свою чергу створив 
могутню комуністичну пресу. Вже слідом-за поваленням ца
рату в лютім 1917 року почала народжуватися в тодішній Ро
сії сильна комуністична преса. Вже Мілюков та Керенський 
старалися її душити. Але з першою визвольною весною 1917 
року комуністична преса зросла, зміцніла, охопила собою пе
редові революційні маси й з того часу вона все більше росте 
й розвивається. Тому робітники й селяне, святкуючи 15-ту річ
ницю існування “ГІравдк", одночасно святкують 10-ту річницю 
народження радянської преси.

пало, зривали водопроводи, 
висаджували в повітря мости, 
то редактор “У.Г.” вживав в 
той час ось якої політики й 
тактики: він писав, що на фар- 
мах гниють бараболі. Писав в 
редакційних статтях. Хоч в той 
час було досить бараболь, то 
для “У.Г.” була найважніша « 
справа зогнилі бараболі.

Це тактика “У.Г.” “Присто
совувався до обставин”.

Але пощо нам “У.Г.” У не
го вчитися не будемо.

Повчимося дещо від мр. 
Рамсея МекДоналда.

Отже до тактики МекЦонал-

Відозва Виконавчого Комітету Комуністичного Інтернаціоналу 
до робітників і селян та поневолених народів цілого світа.Всі ці нищеведені чудасії 

подаємо за джерзиситською 
“Свободою”, газетою греко- 
католицькою, органом Україн
ського Народного Союза, от
же за газетою, шо певно не 
має на меті висловлюватися 
проти релігії, а греко-католк- 
цизму з'окрема. Правда, веде 
вона боротьбу з греко- като-1 
лицьким єпископом Богачев- 
ським, як висланцем Варшави. 
Та менше з тим, нам лише ці-

Далі доносить “Свобода", 
що 26. квітня перед американ
ський суд прийшло 500 україн
ських громадян з церковної 
греко - католицької парафії 
“Непорочного Зачаття Пр. Ді
ви Марії" й домагалися чарте
ру. Проти цего домагання ви
ступив епископ Богачевський. 
який зі своїми адвокатами на
звали громаду більшовиками. 
Вислухавши ці оскарження — 
суддя таки лав чартер грома
ді, відкинувши закиди еписко-

Виконком Комінтерну ви
дав відозву до працюючих ці
лого світа, в якій пятнує між- 
народ»іх імперіялістів за їх 
кроваву роботу в Китаю, що 
своїм жовнірським чоботом 
наступили на землю, политу 
кровю й потом многострадаль- 
них мас китайського народу.

Перечистивши всі головніші 
чорні вчинки міжнародніх ка
піталістів та їх наймита, гене- 
рала-бандита Чан Цо-Ліна, ли
цемірну роботу Ліги Націй, за

китайська буржуазія, налякана 
дужою велитенською хвилею 
робітничого і селянського ру
ху. Цей рух охоплює такий о- 
кеан людности, таку величе
зну масу людей, що ніякі си
ли імперіялізму не зможуть за
душити великої китайської 
революції. Імперіялісти не змо
жуть задушити її ні фльотою, 
ні бльокадою, ні підступами, 
ні брехнею”.

Далі у відозві вказується на 
те, що в Китаю вже почина

ла.каво те, що тепер відбуваєть- 
між греко-католицькими 

гетьманцями в Злучених Дер
жавах. А відбувається там, як 

Не можна в короткій газетній статті обговорити значіння доносить “Свобода", дещо ці- 
робітничої преси у визвольній боротьбі робітництва. Не мож
на в коротці зробити підсумків тої роботи, яку дійсно робіт-

Коли минулого року вибух 
генеральний страйк англій
ських робітників, то МекДо- 
налд виїхав до Сагари на “від
пустку".

Страйкері голодали, мучили
ся, провадили боротьбу зі ске- 
бами, з поліцією, а МекДоналд 
у “відпустці", бо його здоров
ая не було в доброму порядку.

Зараз мають перевести в 
бритійськім парляменті зако
нопроект- проти страйкерів, я- 
кий позбавити міліони ро
бітників права на законну бо
ротьбу проти роботодавців. 
Цей законопроект внесло кон- 

I сервативне гіравительство для 
! здушеїшя робітничого руху.

МекДоналд виїхав до Злу
чених Держав, щоби оглянути 
те місце, де тринцять років то
му назад він провів “гоней 
мун” зі своєю молодою жін
кою.

ЗНАЧІННЯ РОБІТНИЧОЇ ПРЕСИ У ВИЗВОЛЬНІЙ БОРОТЬБІ ся 
РОБІТНИЦТВА.

па.
В Честер, Пенсилвенія, гре- 

ко-католицькин парох о. Ва- 
шишин, “застрайкував" й не 
хотів святити пасхи своїм па
рафіянам. Парафіяне демон
стративно запросили собі ин- 
шого єгомосця, який посвятив 
пасху й спас від голоду, або 
від великого гріха (їсти не- 
свячену пасху) 150 родин.

Єгомосці й їх газети все ві
дають на робітничу пресу, на 
робітничі організації, бо ка
жуть^ що вони виступають 
проти релігії, що вони безбож
ники й т. ин. А хіба-ж вище на
ведені отці духовні та їх епи
скоп, шо отак поступають зі 
своїми парафіянами, з релігій
ними обрядами, ще й такими 
врочистими, як свячення пасхи

г
:

-fY •- ~.кавого.
Велика маса народу зібра.та- 

ннча газета виконує в організуванню та освідомлюванню ора- ся до української католицької 
цюючих. В цих ділянках праці робота преси кольосальна. Це катедри в ФіладелфІЇ на архи- 
зрозуміли працюючі Радянського Союза і організоване свідо- рейське богослуження, яке ма- 
ме робітництво в капіталістичних країнах.

Нині в Радянському Союз( розходиться вісім міліонів при
мірників газет, проти два і пів міліона перед війною. Значить, богослуження 
що в Радянському Союзі нині загально припадає по одному Парох Процько 
примірникові газети на кожних 18 душ населення, а перед вій- дям, шо мусять далі чекати, бо 
ною припадало по одному примірникові на кожних 60 душ на- епископ вичікує на більше по
селення. Так зросла преса в Радянському Союзі за 10 літ.

Певна річ, що радянська преса не сягнула ще того вершка Люде

ло початися в 10-ій годині ра- 
Чекае громада годину, ано.

не починається, 
заявляє лю

лі в. Він хоче мати їх хоч пять.
кажуть, що вистарчить 
двох.д розповсюдження, як капіталістична преса в передових капіта- йому й 

лістичних країнах, головно в Злучених Державах, але треба па- знетерлелнвлени# довгим
', «і/-

чекжн-
мятати, що в Радянському Союзі преса робітничо-селянська,
що вся вона стоїть за працюючими, що її творять, пишуть ДО Побачивши процесію » хоругвами, 
неї робітничо-селянські маси, коли в капіталістичних країнах епископ вийшов зі своєї палати, але

народ уже був доведений до такого
п _. розорення, шо вірні накинулися з1 та пасхальні процеси XI-

ду робітникам. Радянська преса має 250 тисяч робітничих та рІЖНИЮІ шинми, як: -ІІроч 3 |мм ба-ж вони справді такі вже ію-
селянських кореспондентів, а кого має капіталістична преса? до Варшави!", “Він не варта иосиїи божні? Коли так, то чому со-
— Нанятих слуг. ■ сю корону" і таке ииче, і мимо закли- ваються по судах та своїх па

ку паролів уже до церкви не верну

Випуск школи молодих офіцерів китайської національно-ре
волюційної армії, яку тепер роскладае братовбивчою 

боротьбою продажний генерал Чан Кай-ШІ.

ием народ став виходити з церкви.

величезна капіталістична преса служить своїм панам, а на шко-
згодою якої імперіялісти чи
нять страшні насильства в Си-1 жинецького 
рії, Єгипті, Індії, Мароко, Ки
таю, Виконком Комінтерну у 
своїй відозві каже:

ються арештування серед чу
ІМПЕРІАЛІСТИЧНО

ГО війська, а по цілому світі 
починаються протести робіт
ничої клясн. В Радянському 
Союзі міліонна маса робітни
цтва протестує проти зухваль
ства імперіялістів, проти при
душення Китаю й проти нової

Це важніша справа за всі 
законопроекти проти робітни
чих організацій.

Це також тактика.
Джан Л. Луїс, президент Ю- 

найтед Майн Ворксрс оф Аме- 
ріка, підвищив собі платню з 
$8,000 на $12,000 на рік, а по
верх 150,000 майнсрів викли
кав на літо на страйк для “від- 

величезним впливом на кольо- П()ЧИИКУ”
“За згодою з чужоземцями ніяльний світ і на пролетаріат Трох1 "відсвіжаться" й на 

Чан Кай-Ші вчинив переворот Ьв(10ПИ відбиває собою над- осінь підуть назад до майі|и.
у Шангаю, розігнав шангай- звичаі,не поглиблення крізи Тоді треба буде вугля д зараз
ський уряд, його генерали капіталізму, його глибінь з єд- ДОСить тепло, то можна відпо-
розбили робітничі дружини 1 HNfc сили імперіялістів і тимча- чити”

_ , розстріляли з наказу чужозем- сово змушує їх відкласти на це таі(тика Лсїса
на технічно ні маїюнків в ній ні “Фони секшин” ні non “Фе-т Ч-ЄТВ?Р' И' КВІТНЯ В Г0ДИН‘ ЧаТку иаших організацій, можу „их насильників сотні пролета- б,к свої суперечки, за якими розумні ті ..наші-,' ді 

а техн 10, ні . в н й, ні фони сскшин , ні про фут ю ран0 р0зпочався в Україн- сміливо сказати, що ми йдемо „;в ппотєтапських жінок- і ді- стоять гармати і багнети. їх- , , Р 'бал" не пише, н, Ітонового та Годсон-Беєвого оголошення, cJ Домі / Ед. вперед. Колись, коли делегата ^ 3 великим гнівом із vc- «їй похід проти Китаю, пляни „ ЧИ *,ож? «Г" таким такти-
а головно, дуже мало паперу (нема навіть чим в печі роспали- ° покликано ло звіте то той зніт " великим гн,вом 1 3 >С1 , т)3л„шяї|| knî пппкп*я, іт п„ " ком перший ліпший робітник?
тнтиї — і не хоче її бпати Не позбирається робітник н монтоні 6-ий 3 їзд ТУРФДім , ло зв|т>. то тои зв|т єю ненавистю до катів оголо- розбишацької провокації про
лити) не хоче її орати. Me розбирається робітник в тому. . .. чув дуже мучений і мало хто lllveMO Чан кай ІІіі зрадником ти С.Р.С.Р. — ставить на карт- т r г
шо в маленькій робітничій газеті кожне слово, кожне речення провінцій Алберти й Брит.ш міг 3 него щось ,агато довіда. ^ьї'ком ГперГ- - справу мира на всій землі! г^міпГ" рЄДактором У'
дороще йому, чим цілі шпальти отруйно, писанини буржуазної Коломбн. ітись, а тепер не лише лелєга- ^З них ро б йників вооо- “Ось чому Комуністичний ін- ' ' ’ ПрЄЗИДС“"

поширити між працюючими. числі, як ніколи до цего часу, „иають дуже ясно і вміло. тЄр„аціоналу го протесту, до завзятої бо- УД ' ЯКі
КАПІТАЛІСТИ БОЯТЬСЯ ПРАВДИВОГО СЛОВА РОБІТНИ- Головно замітне те' що майже Візьм,м за "Риклал: 3 ^енук «робітнича' кляса всіх краі„. ротьби проти війни. ди'Гтьоматії Гм^роїТктики

половина представників на з із- жшочий відділ вислав делегат- понево1ені всіх коаїн мусять «Не віоте бпехнях б..пжуаз j Дипльоматн й мудро тактики.
ді було фермерських. Загаль- ку, ще молоденьку дівчину r и Р ^ 1 , D' . р J Драпака.

о ir.vrr.rc Лскі- плх;™»,,. ........... .... ... ,, бачити, що в Китаю відходить ноі преси! Вимагайте ВИВОДУЗ другого боку, ЯК Тільки робітнича преса починає зроста- но всіх делегатів з правними Вона уважно слідила за звіта- від бооотьби 3 імпеоіятізм0м війська з Шангаю'”
ти та викривати перед працюючими всі несправедливости те- голосами було 55, братніх де- ми, потім сама дала звіт дуже °°РОТЬЬи 3 імперіалізмом | війська з шангаю.
перішньої капіталістичної системи, на неї починають сипа- легатів 5 і багато було гостей взірцево. Те/ саме відноситься
тнсь кари, переслідування, які часто кінчаться знищенням ро- з фармів. й до жінвідділу з Ранфурлей.
бітничої газети. Нинішнього ювілятора, “Правду^, найбіль- Привітні промови до з’їзду Коли ці молоденькі делегатки 
шу комуністичну газету в світі, тимчасовий російський уряд, виголосили представники від

рафіям називають більшовика
ми тільки за те, що ті не хо-РОБІТНИЧА ПРЕСА В КАПІТАЛІСТИЧНИХ КРАЇНАХ. ли. ("СвобоЖа" з 29. квітня 1927.)

“В Китаю імперіялісти не 
тільки бльокували всю країну: 
їм пощастило розбити єдність 
Кумінтану, купити Чан Кай- 
Ші, що став зрадником Китай- різанини.
ської революції та китайсько- “Китайська революція з її 
го народу і центром націоналі.- велитенським розмахом, з її 
ної контрреволюції.

Так пасхальна процесія о- чутьТяжке положення робітничої революційної преси в капі
талістичних країнах. Тяжке воно зі всіх боків. Перш всего вернулася в демонстрацію, з Скоропадського 
нема срсдств для існування, нема відповідних машин, примі тою х'^а ріжницею. що замісць ського?
шення й т. ии. Робітнича преса не має за собою багатих на прапорів та плякатів з написа- Може "Кан. Українець” по- 
гроші організацій, ні синдикатів, тому в теперішній час найви- ми були хоругви. нснив би це своїм читачам,
ще розвиненої техніки примушена вона часто набиратися й 
друкуватися примітивними способами.

Не має вона досвідчених газетярів, ні технічних робітників, 
бо не має чим їм платити. Коли-ж починає виходити, то му
сить шукати собі читача. Не дивлячись на те, що вона робіт
нича, пише й обороняє робітничі справи, то проте її тяжко ді
братися до робітника, розум якого затроєний вже писаниною 
буржуазної та продажньої її преси. Візьме робітник в руки не
величку робітничу газету, гляне, що вона така маленька, бід-

покланятися патинкам 
та Пілсуд-

ШЕСТИЙ ПРОВІНЦІОНАЛЬНИЙ З'ЇЗД 
ТУРФДІМ В ЕДМОНТОНІ.

Ні.

ЧОІ ПРЕСИ.

В ПАРИЖІ ВИКРИТО ОРГАНІ
ЗАЦІЮ АНАРХІСТІВ.

справді таке станеться, що іта
лійські ліберали типу Нігті по
валять Муссоліиі і не призна- “ісисва газета каже сьогодня, 
ють Американцям довгу, тоді.. шо поліція викрила в Парижі 
о, тоді американські демокра- небезпечне товариство з 1,500 
ти будуть воювати проти іта- закордонних анархістів, які 
лійських демократів й стара- мали великі склади захованої 
тися назад привернути фашіст- : зброї і бомб, 
ську владу в Італії, щоб відо- Членами організації є пере
брати свої гроші. А привернув- важно Еспанці й Італійці. Ор- 
ши фашістську владу, будуть ґанізація існувала два роки, 
знову давати її гроші, бо без каже газета, та підготовля- 
них вона... не втримається. ла революційні вибухи. Во- 

Така тепер система, що не на переводила також вправні 
знаєш, де починається фа- крадіжі і в той спосіб дістава- 
шізм, а де кінчається лемо- ла потрібні фонди, 
кратія і демократія підтримує (Кілько в повитій новинці 
фашізм навіть тоді, коли він її правди, а кілько видумки, тру

дно сказати.)

ІДО КАЖУТЬ ЦИФРИ. ПАРИЖ, ЗО. квітня. — Одна
Злучені Держави в минуло

му році визичили Італії поверх 
200 міліонів доларів.

У Злучених Державах демо
кратія, в Італії фашізм. В Злу
чених Державах капіталісти, в 
Італії фашісти. Муссоліиі про
гнав на заслання італійських 
демократів, а американські 
демократи засудили на смерть 
двох італійських робітни
ків. Італійські демократи з ви
гнання (у Франції) перестері
гають американських, що вони, 
поваливши Муссоліиі, не ви
знають тих позичок, які йому 
дає Америка, а Америка проте 
сипле гроші фашістам. І коли

давали звіт, то один із делега
тів заявив: “Ми маємо моло
дих працівників в організації 
на зміну старшим, це й є запо
рукою, що Ііи будемо жити".

Шести й Провінціональний 
З'їзд ухвалив багато корисних 
справ для своєї території, ли
ше треба, щоби всі відділи й 
товариства ТУРФДім помогли 
Провкомові ввести ті ухвали 
в життя.

Найважнішою справою була 
бурса: та через недорід на 
фермах як і через будову Укр. 
Роб. Дому в Торонто ВІДЛОЖИ- 
ЛИ справу бурси на другий 
рік, однак це не означає, що

його посіпаки, розгромили 4. липня 1917 року до щенту. Це таких організацій: 
вже було після першої революції, після повалення царату.

Нехай слаба А нечиссльна ще робітнича преса, але й тої від робітничої групи парлямен- 
бояться визискувачі та їх уряди. В Італії робітничу пресу зни- тарних послів: аторней-дже- 
шено цілковито. В Польщі зараз після розвязання сой му ви- нерад J. F. Lymburn від правн- 
дано новий закон проти преси, де кожний місцевий сатрап тельства Ю.Ф.А.; алдермен А. 
може посадити в тюрму редактора, вкаратн штрафом газету, Farmilo від Трейдс Лейбор 
зовсім н закрити. В таких країнах, як Румунія, Болгарія, У- Кавнсил; J. Lakrman і Моріяр- 
горіцина й ин., робітнича преса здушена, а коли й існує деяка ти від К.П.К.; алдермен James 
півугодовська газета, то й та поставлена в такі умовкни, що East від робітничих радних і 
нічого не може корисного писати; а коли щось напише, тс др. W. G rang від шкільних тро- 
вийде з білими плямами, або й зовсім більше світа не лоба- стісів Едмонтону.

Шестнй Провінціональний
Навіть в таких демократичних країнах, з сильно зорганізо- З’їзд є великою маніфестацією 
м пролетаріатом, як Англія та Німеччина, дійсно робітни- свідомосте українського робіт

ні газети переслідуються. Орган компартії Німеччини, “Роте ництва і фермерства в Кана- 
Фаве”, був заборонений вже кілька разів. Орган компартії Be- ді. Буваючи на з’їздах від по-

Алдермен і посол С. L. Gibbs.

чмть.

бє.
Це мова грошей.

»

* І

». ré

і о

І )

WА

Г\
 .

т
ящ

ф
щ

ш
т

яв
т

ш
в



ft PROVINCIAL 
LIBRARY

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 5. ТРАВНЯ І>27. j MANITOBA

■>

І
Сторона 3.

"
мі і кажуть, що треба ще че- ма, спеціально зроблена від 
твертого ддж Діточоі Школа) підлога аж до самої стелі. З 
Одна з першої група тепер на- трома відділами. В шафі бата
ми дірігуе. Дівчата пішла вниз, то книжок, але шафа не запов- 
а велика театральна сала поча- нена. 
ла наповнятися народом.

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ.ОДИН ДЕНЬ В УКР. РОБІТНИЧІМ 
ДОМІ У ВІННІПЕГУ.

Всі ш організації « карне т ні хяя 
чкр*иккниго робіт книг ка. тощ 
АННЙ українським робіт і робіт-

до ннд належати А 
мали кому не можливо належаш до
•СІХ ВИ І
треба вступати до Р.ЗХ, ікс при
ступає АЛЛ кожного робітника і ро
бітниці

Пубанка мхопдюючо слухала про
мову т. L Навшвсккого і часто пе
реривала гучними оплесками. На 
закінченні промови т. Навізівський 
сказав: що найкращим доказом зро
зуміння й вдоволення з його промо
ви буде то. коли кожний робітник і 
робітниця буде належати до робіт
ничих організації, які гуртуються 
при У РД. в Форт Френсес.

По промові мандолінова орхестра 
від от рада “Червоний Прапор ' і пу- 
блика задоволена розійшлась домів.

Робкор.

зат з організаційної по
їздки НА ФІРМАХ.

І «рекомжт* фяриерм. «о ■ч>з ігідінеж оргашіаці*. тоj глшмцч ТУРФДін кде вропрелі-
п«ну іччяіагату, at люде. IU саміОт я заговорився про карти- 

Глянув я. а це вже 2-га годи- ни. крісла та шафу, а за го- 
иа. Хочу бути на мітінгу і до- ловие. за людей й забув. Коли 

Нчу вже їсти. Побіг на Селкирк я відхилив двері, то побачив 
Майже про всі місцевосте 'ся. але я попід стіну йду до евни. перекусив і бігом назад, там людей душ 15 може 18. Це 

пишеться в газеті. Пишеться, салі старої друкарні. Коли
як робота провадиться а орга- вступив за перші двері й по- Роб. Домом громаду — сотки робили пробу “Тараса Буль- 
яізашях. А про Вінніпег най- рівна вся із сценою — чую ча- людей. Я подумав,

рівні мельодійні звуки. Що за сталося. Приходжу, бачу 
У Вінніпегу-ж наш центр. Всі диво? — думаю. Дивлюся на

каші організації у своїй праці вулицю через вікно, бо думав, мовляють, бо кажуть, що ще Якось мені було встидно, 
орієнтуються на Вінніпег. Див- шо то на дворі музика грає, 
аяться, що він робить і як ро Нема нікого на дворі. Та А 
бить.

ОРГАМЗАШЯНО-ОС8ГГНЯ ПРАЦЯ ВІННІПЕГСЬКИХ РО
БІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЯ.

і > вішають СВОЇМ богом ТІЛЬКИ І ро- 
I ші- Ш люде були вже греко-жлто- 
лвьамм, презбтерівмамм, блятмета- 
м«. бслрелнійнимм. а іврал пороби
лися "трево-правос.лавнмм* ” Нам ме

На 6аванне Про*.ому ТУРФЛім а* 
Едмонтоні а веїіав був на органіїа- 
ціВяу працю на фармал і вважаю 
за краще лати звіт з кожної місце 
в ост а з осібна, що дасть кращу сиро- ! 
ногу їла нашив читачів уявити со
бі. аке зараз відношенна фармерів 
до організації ТУРФЛім

важне, чому ці люде поробилися1 
В*, кас важне для нас 

чому вони говорять неправду ? !

я 3 далеку бачу — перед Укр. частина аматорів драмгуртка “правоедавн
Наша організація не веде протирс- ! 
лпінної пропаганди, але коли люде,1 

! які уважають себе

що щось би ", якого виставлять 14. трав-
меише пишеться. — ня для преси, 

нічого. Стоять гуртами, роз- Ніяково мені було стояти... посередниками
В РкнфчрлсА. Літа. товариство фар- між богом а людьми, допускаються 

перське завагалося в 1925-го р. і за злочинів, живуть скраЯио немораль- 
так короткий час комо з'умідо зор- ним

ЩО
мітінг не почався. я так ходжу і не знаю до по життям. то в імя справедлн- 

гакізуватя не тільки фармерів » своїй ! ,остм ми примушені говорити правду , 
кольонн, але стало дороговказом

Пів до третьої — КЛИЧУТЬ до го себе причепити, а тут дов- 
хто-ж в неділю рано виграва- салі. Приходжу, бачу велике кола кипить, як в муравель- 

Але Вінніпег далеко. До не- тиме на дворі. Обертаюся на- масове віче. Так бодай мені hhkv. ’ 
то не видно, його співу та му- зад, спинаюся на сходи і за- здається, бо на ділі це лише
зики не чути до Ннших місце- глядаю під двері на сцену. Ба- збори членів робітничих орга- ли прийшов, вже роздавали лі- 
востей. Про його роботу мо- чу лише два ряди черевиків, нізацій,

за те чую. що грають на сце- Укр. Роб. Домі. Повна саля са- пресового фонду. Спішили.
бо на сене годину масовий мі-

Загт фінансовий представляється
для дооколичних фармерів Зараз так:
це товариство стало відділом ТУРФ- і
ДІМ і переводить інкорпорацію. Одне Ранфурлей
треба вам. товариші в Ранфурлей Ланюк .

НЕ ЗАБУВАЙМО ПРО НАШУПрндодяПішов я вниз, на мітінг. Ко-
$4 70

ПРЕСУ.4.75
гуртуються при сти для збирання передплат іщо памятатм. а саме те. що народні пяв- Мусідора . .

ки, вороги визвольних змагань робіт-, Стубно .......
ників І фармерів, які вже серед вас Бучач...........
не мають місця, продовжують свою Від Провинну 
шкідливу роботу серед фармерів 
ваших близьких кольоній і ці ваші 
сусіди потребують вашої помочі, як 
також товариської поради, 
тайте, що їх побіда е й вашою побі-

2.05жма довідатися з газети. Торонто, Онт.3,35
Можна, але коли-б про цю ні. ’т

роботу писалося в газеті. Чому Кортить зайти Av боюся. Лізу
нічого про Вінніпег не лишеть- по сходах й легендо відхиляю рить про організації, про пре- травневий мітінг, 
ся? Бачимо тільки оголошен- двері. На шастя пяно стоїть 
ня, що тоді-то буде концерт, задом до дверей 
тоді-то буде представлення, а но. Заходжу потихенько й стаю ви 
ось того вечера будуть народ- в куточку, як вкопаний. Грає грає друга група мандолінової\ Перше Травня! Пролетарське 
ні танки

Тай тільки. Як відбулося хестри 
представлення, як відбувся

120мих членів. Минули вже довгі, зимові, ве.исрі, 
, коли то робітники по містах 
чках, по лісових кемпах, майнерських 
округах, по секційних будах і т. ин. 
b задоволенням прочитували свої 
улюблені “Укр. Роб. Вісти' 
пишеться багато про події в цілому 
світі. Про втрати і здобутки, про по
неволення. боротьбу й вилиск робіт
ничої кдясм юпкою панів.

Ми сиділи довгими зимовими

500На сцені промовець гово-1 тінг на Маркет Сквер, першо-
а в 9-ій го-

MICTO-

$2105су, про травневу кампанію. Me- дині вечером концерт-мітінг в 
мене не вид- не кортить послухати й промо- Укр. Роб. Домі.

і піти послухати ще, як Першо-травневий ! Це-ж нині

Росхід:
І Подорож з Едмонтону до Ранфур
лей і назад $6 40 
Загальний прихід

Ііамя-

$21 05Латок* Алта_ це твердиня серед 
українських фармерів; тут нсодин 
“народний діяч” поламав свої- зуби 
і нині ніхто з них не відважиться по
казати свого лиця серед цих фар- ! 
мерів. Мушу признати, шо це оди
нока місцевість серед укр. фармерів,

старша група мандолінової ор- орхестри. Виходжу з салі і йду святої Добре то свято, коли
до буфету напитися води. Лю тут стільки праці! Праці від са- 

Я чув вже її кілька разів, чув й чую — десь співає хор. Слу- мого ранку до вечера. 
концерт, хто, що й як на нему у Вінніпегу, чув і поза Вінніпе-, хаю й не можу зрозуміти — Ага — свято праці — при
грав та співав - про це в газе- гом. Але я не чув ще, як вона де саме він співає: над будин- гадав я собі. Організовані ро
ті не пишеться, або дуже мало грає на пробі. Дірігуе мо- ком, чи під будинком? Питаю бітники святкують його пра-

лодий товариш. Вже потім
Народні танки також часто мені сказали, що то т. Гуцуляк, динку_

відбуваються в Укр. Роб. До- знаний український скрипач у 
мі, але про них ніколи не бу- Вінніпегу. Грають щось пре- в якій з ранку була лекція. Від- чив ще такої праці, яку я ба- 
ло ані одної рецензії, а яка так красне, якусь

6.40

веЛ
мерами абіТ й днями відчас великої

..................  $14 65
Н. Свідсрськнй.

1 заверюхи або морозу й захоплюва
лися цікавими новинками, дормсами.СВЯТКУВАННЯ ТРЕТОЇ РІЧНИЦІ 

УКР. РОБ. ДОМУ.
фейлетонами, статями “У 
бітниці” або "Фарм. Життя 
ховалися до теплого місця в час не
погоди і тоді читали і думали над 
прочитаним

А для “У.P B.” не було зимна, сні
гової заверюхи, чи якої нншої нспо- 
і оди ; вони навіть у ті зимові дні. ко
ли чоловік і носа не міг на двір ви
ставити, приходили до нас, прино
сили нам віспі у про світові події, 
підбадьорували нас і заохочували 
до дальшої невтомної оснітної праці. 
Та річ у тім, що настулае місяць 
травень, н якому тільки два тижні 
нам треба попрацювати в користь 
нашої робітничо- преси. Бо робіт
нича преса пробила собі дорогу всю
ди, де тільки жне український робіт
ник і де воля друкованого слова не 
закута в ланцюх.

Тисячами примірників “У.PB.” сту
кають до дверей навіть того робіт
ника, який вже не платив рік, два 
або й більше.

От хоч-би я: не мав змоги плати
ти передплату через два роки й ні
яково мені було повідомити редак
цію про мої недостатки.

Та робітнича преса знає недостачі 
робітника і в ті смутні дні не поки
дає його, а стукає до дверей й каже: 
“Ось я тут, товаришу, я твоя, читай 
мене і не падай духом, бо таких як 
ти мілюни." Тепер уєні лекціє і я 
складаю мій довг за два роки за 
“У Р В/ на руки комітету пресової 
кампанії в Торонто.

А до вас, товариші робітники, кли- 
ч\: зробіть і ви те саме, складіть 
вашу задовжену передплату і зберіть 
достатичио пресового фонду, щоб 
забезпечити нашу робітничу пресу

", “Ро-
Ми

з організована сто процент.
Але, як всюда, так і тут. товариші 

замало звертають уваги на своїх 
дооколичних сусідів, спускаються на 

Ііамятайте, товариші,

коли пишеться товариша. В салі нового бу- цюючи для своєї організації,
для своєї преси.

Йду до тої самої нової салі, Але я у свому життю не ба-
каже.

Форт Френсес, Онт.організаторів, 
що органиатор може бути серед вас 
один або два рази в рік. а ви з ни-

fi неділю, 17 квітня ц. р заходом 
відділу ТУРФДім влаштовано кон-східню мельо- хилив двері й бачу — на фрон- чив Першого Травня в Укр. 

би дуже на провінції прида- дію. Грають тихо, тихо. Зда- ті перед підвищенням розта- Роб. Домі у Вінніпегу.
Ні, не бачив. Кажуть,

і співає аж буди- тут так кожної неділі, кожного

ми стрічаєтесь кожного дня церт-мтнг В ВііМЯТЬ тре тої річниці 
В Мусідора, Алта^ життя організа- У.р Д. в Форт Френсес 

ційного майже зовсім нема; фар-1 Свято відкрив т. II Костур корот- 
мері розбиті на малі гуртки, які бо- кою промовою, в якій пояснив зна
ються одні проти других. Тут стрі- чіння свята 
чаємо людей ріжних релігійних і ського робітництва^ 
політичних переконань: греко-като-і На вступі відкриття свята місцева 
ликів греко-православних, суботня- мандол іноВа орхестра ві дог рала і

Ііточий Інтернаціонал",
не залежать. За боротьбу, яка зараз який публика вислухала стоячи, 
ведеться серед фармерів, винні на
ші “народолюбці

лася. ється, я ніколи не чув ще щось цінувався великим ПІВКОЛОМ мі- 
краіцого. Майже не дихаю. А шаний хор

що
Це одна справа
Друга — шо роблять органі- дірігент спиняє, перериває, по- нок гремить. 

зона ні українські робітники й яснює й знову. По чотири —
вечера.

Я потихенько Припинив две- Багато вінніпеґські товари- 
робітниці та їх організовані пять разів завертає одно мі- рі, сперся на стіну, слухаю й ші працюють, а мало про себе
діти у Вінніпегу поза мистець- eue. Мені здається, що вже думаю: чия рука оте все ро- пишіть. Може тому й мало
кою працею? Як вони відбу- краще й не може бути, а він бить, тим всім заряджуе? Хто пишуть, що багато працюють,
вають свої мітінги, яку освіт- таки завертає. Застоявся я, з них знає коли хто й що має
ню та організаційну працю заслухався й забув, що йшов робити? Як то воно все врегу-
провадять і як вони це ро- на партійний мітінг 
блять?

для місцевого україн-

кін, патріотів, і також таких, які нігде відспівала

По цім слідували декламації, гра 
Ці лкідці в ми- на мандолінах та фізично-ритмічні 

ну.тому і зараз розпалюють серед вправи, які виконали маленькі уче- 
Фармерів релігійну ворожнечу. Але мини місцевої Української Робітничої 
й тут я запримітив підчас мого Діточоі Школи 
віча, що велика частина фармерів 
змагає до об'єднання фармерів в одну чук, який у короткій, але палкій про-

Сема година — на Маркет 
Сквер починається першотрав- 
невий мітінг. Люде тільки по-

льовано?

З провінції здається, шо ні- Нагадався, і хоч дуже хо- 
чого у Вінніпегу не роблять, бо чється слухати, але

Стою в невеликому коридорі чинають сходитися, а дощ вже 
я мушу нового будинку й дивлюся їх починає розгонити. Промов- 

нічого про себе не пишуть. Не рсе бачити. Відхиляю тихень- довкола себе. Довкола мене ляє жінка..
Перед павзою говорив т. Н. Сав-

А дощ чим раз
мають, певно, з кого вибрати «о двері, сходжу вниз і йду в повно дверей: одні до буфету, ліпше пере. І таки перепер, бо 
робкора. Бо приїхавши до Він- салю старої друкарні. другі до діточої бібліотеки, люнув холодний з вітром,
ніпеґу, я побачив, що тут то- Приходжу. Невеличка саля треті до друкарні вниз, четвер- j Вмовкла промова. Чую ли- 
вариші працюють. битком набита. Це збори всіх ті до редакційних офісів на ше

членів компартії у Вінніпегу: гору, пяті до нової салі, ше- 
англійських, українських і ев- сті... на двір, 
рейських. Читають в англій-

організацію. мові пояснив присутним, що заста- 
В Стубно, Алта., існує товариство вило українських робітників і робіт- 

На рол ного Дому, якого члени-фар- ниць будувати свій власний У Р.Д. 
мері загально відносяться прихиль- j яку користь приносить У.Р.Д. для 
но до нашої організації ТУРФДім. | місцевого робітництва взаіалі.

своєї промови тов. про-
“Товариші, вечером в

Укр. Роб. Домі концерт-мітінг, !Я y-tpe-и*. » недалекій будучий. І Наприкінці
їсти фармері неї кольонн з розумі- мовець взннтгв всіх робітників І ро

там докінчимо своє свято . J ють, що власне їхнє^життя вимагає бітниць вступати в члени цеі ояиио-
А ДОЩ пере неумолимо. Лю- від них не тільки симпатії до ви- „кої лросвітної робітничої організації

СЬКІЙ МОВІ ЗВІТ 3 пленуму Ком- тій раз НИНІ В цему коридорі, де ПОМОКЛИ Й певно не ОДИН не з вольного руху робітників і фар- ТУРФЛім. в якій є велика нагода на-
мерін, але й щільного звязку з ТУРФ- бути класового знання для себе й

Приходжу в неділю, 1. трав
ня, в 10-ій годині рано до Укр.
Роб. Дому у Вінніпегу. Перед 
будинком громада людей. Ба- інтерну. Читають уступ за у- а якось я їх ше не замічав, 
чу — одні йдуть в двері старо- ступом й дебатують.

12-та година. Мені таки

Стільки дверей! Я вже тре-

пішов вже на концерт-мітінг 
Дітвора, бачу, одно за дру- до Укр. Роб. Дому, 

не гим йдуть до своєї читальні з А я пішов і багато пішло. 
стоїться на місии. Я хочу ще книжками під пахою. Як відчи-

Дім, яке є одинокою організацією в своїх дітей.
Канаді, що веде безпощадну бороть- По павзі знов слідували декляма- 

своїх і чужих ворогів ції і гра на мандолінах. А на при- 
кінці концертової прої рами, голова 

В Бучач, Алта„ зроблено початки свята, т. II. Костур подав до відома 
1925 році, алі з публики, що ми цього вечера маємо

го будинку, а другі —- в двері 
нового будинку. Концерт відбувся. Були на працюючої

Став я й не знаю за якими десь бути, ще щось бачити, нять двері, то я бачу малень- нему її промови, яких мені мо-
йти. Гіду в двері нового будин Виходжу. Йду попри сцену й кого хлопчика, з русявою го- же й в життю не довелося чу- ' організації ще В
ку. Входжу V велику, НОВУ СВІТ-, чую: “ВІЮТЬ вітри ще Й буйне- ловою, що СХИЛИВСЯ КОЛО СВО- ти ріжних Причин це товариство не також нагоду витати к себе нашого
л> салю. Стоять в чотири ряди сеиькі". Не витримав, лізу зно- го бюрка над записною книж- Про концерт-мітінг вже й не ™л° ніякиг° .ЖИТ1"' Z дорогого ,,,наі,иша- • г- „ . . ' 1 ■ ботл II товаристві відновлена і ч.іс- як представника віл і 1В К. ТУРФДім
шкільні парти, як у справжній ву на сцену. Слухаю. Слухаю кою. Це bjh принимае і видає пишу. Не під силу мені це. Та д>маІІ,гь ще цього літа збудува Цублнка прислала і Навізівсько- 
школі, не старокраєвій, але ан- співу й музики нї сцені, але-ж дітям книжки до читання. й багато вже я написав, але ти свій власний будинок; Підчас мого го гучними й довго-тревалими опле- 
глійській. Спереду підвищен- Бо чую,, що ще десь співають. Пішов би, подивився, як ді- мало сказав. Того, що я бачив віча поставлено ось таке питання снами 
ня, на нему стіл. 3-заду чорна Прислухуюся — це дітвора у ти роблять, але я не смію. Під- 1. травня в Укр. Роб. Домі в

великій

кляси

на літню пору.
Тож до праці в користь “У.Р В.”, 

“Робітниці", 
ту Молоді"!

“Фарм Життя" і “Сві-

(Ірокіп Бабій.місцевому учителеві: " Ми, вислухати Тов. І. Мавізівський в своїй одно- 
тов. Снідерського, » повні з ним годинній промові з'ясував значіння 
юдимося; а чого ви, пане учитель, цілої сітки У.Р.Д. в Канаді, які є 
хочете?" Розуміється, учитель ба- зцентралізовані й заінкорпоровані 
чучи, який настрій сере і фармерів, п. н. ТУРФДім fi усіх відділах 
заявив, що він не виступає проти ТУРФДім провадиться велика освіт- 

yjK. злуки фармерів і робітників. Але на праця, якою не може похвалитися 
ви, товариші фармері, ііамятайте, що ніяка инша організація в Канаді При 
ви своєю організованою силою за- У Р Ф Домах є діючі школи, до кот- 
ставите навіть ваших ворогів числи- рих учащають соткіь робітничих ді-

салі співає “Інтерна- ходжу до дверей друкарні. Вінніпегу не можна описати...
свої пробую відчинити. Замкнені, головно таким писакам, як я.

четься ворухнутися. Навіть не збори. Щось солодке розляло- Нині неділя й Перше Травня — Мене кортить ще написати про
успів як слід розглянутися, ся мені по тілі. Сльози під гор- друкарня мовчить, не гудуть її концерт-мітінг. Але може зав-
зрозуміти, чи це діточа школа, ло підлізли, 
чи саля для лекцій — як саля Постояв я з півгодини

дошка на цілу стіну. УВАГА, ICT КИЛДОНАН!
Цим подається до відома 

всьому членству відділу ТУРФ
Дім в Іст Килдонан, що в неді
лю, 8. травня ц. р. в годині 2. 
по полудні відбудуться 

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.
Обовязком всіх членів і член- 

кинь прибути на ці збори на о- 
значений час, бо є важні спра
ви до полагодження. Нових 
членів і членкинь радо вітаємо.

Заряд.

Гарно, чисто. Став і не хо- иіонал" закінчивши

машини тра, може після-завтра
За дверима в новій салі лу- що втну.

йду далі... До нового будинку, нає далі робітнича пісня. Хор Бо то легко сказати, але
20 хвилин по 10-ій годині при Підходжу під двері салі, чую, готується, бо нині першотрав- тяжко описати. Одно лише ска-

повній салі людей голова від- вже дебатують над прочита- певнії концерт
кривае збори-лєкцію. Тиши- ним. Постояв під дверима, але 
на взірцева, кілька соток лю- до середини боявся йти, шоб 
дей слухають не службу божу, не сварили, що лажу то сюди 
але про боротьбу віри з нау- то туди.

наповнилася людьми
тися з вашим голосом, тому я кли- точок. І ці школи захищають наших 

жу: В Укр. Роб. Домі У Війні- ч> до вас : беріть справу своєї орга- дітей від впливу вулиці. Словом, за
Гіеґу працюють завзято. І ТО Й нізації в свої власні руки! останніх кілька років ми зробили

Підчас мойого побуту в тій місце- великий поступ, не зважаючи на пе- 
вости я стрічався з таким питанням решкоди з боку “добрих людей.'
“чому ваша організація веде проти Зокрема, т ! Мавізівський пояснив

j релігійну пропаганду?” На це я від- значіння брат них організацій, а саме: 
повідав, шо людці, які стараються К.П.К. і РгЗ.Т.

Я йду по сходах на другий старі й малі, чоловіки й жінки. 
Вийшовши на першу ^ак всюди працювати не вмі- 

“Адміиі- ють* як собі хочте.
• поверх.

площадку — читаю 
страція”. Це кімната адміні- 

Вийшов на двір, сів на схо- страції наших газет. Але две- 
дах проти весняного сонця... pj замкнені, бо її робітники ЯК СТАВЛЯТЬСЯ ДО ЧЕРНО- 

так ласкаво усміхається обговорюють на мітінгу спра- ВЕЦЬКОГО ПОВІТОВОГО БУ
ЛО мене, а я не знаю, котре ву травневої кампанії, 
сонце мене краще гріє: те що йду вище. Перед мною дов 

пішло до великої театральної На небі, чи те, що відбуваєть- жезннй на цілий будинок 
салі. Шо вони там роблять?

ПіЯ)іІ]И)ЖНій.кою.
Слухаю, але мене не дуже чі 

пляється, бо я прийшов поли 
витися, а не вчитися. Я тихень- Воно 
ко виходжу з салі. Мене кор
тить знати, чого багато люїей

УЧАСНИКИ КУРСУ НАРОДНІХ ТАНКІВ В ТРАНСКОНІ.
ДЖЕТУ.

Вироблений і ухвалений чер- 
ко- новенькою повітовою радою

ся ось в цему величавому му- ридор, а по його боках бата- проект місцевого буджету 
рованому будинку, в кожній то дверей. Пду й на кожних волі детально зазначив 

Гіду на двір і направляюся в його салі, в кожній кімнаті. читаю: “Головний Заряд Р. 3. прибуткові статті, як одночас- 
двері театральної салі. Увій- Перша година. Вже всі розій- т.“, “Ц.В.К. ТУРФДім", “Ро- но і передбачив значні субвен- 
шов, дивлюся — сотки малої шлися. Всі, тільки мандолініст- бітниця", “Укр. Роб. Вісти”, ції, головним чином для відбу- 
дітвори відбувають свій мітінг. ки — ні. Ті грають. Пів до “Фармерське Життя”, “Бібліо- 
Що за диво? До салі йшли ве- - другої години

ДО-
свої

;

ШШДОБИ ПОВІТОВИХ шляхів, для
— а вони ще тека”. З другого боку знову — збудування й ремонте

Роб. Вісти". “Архів”, ських шкіл, для потреб саніта-

.V • іСІЛЬ-
грають. Від пів до 11-ої до пів “Укр
до 2-ої. Гарно нам слухати та "Ц.К. Секції Молоді”, знову рії та инших потреб 
хвалити, що добре грають, а- “Укр. Роб. Вісти”, “Ц. К. Жі- Вся сума повітового буджету 
ле ми не знаємо, що то зна- ночої Секції, а на одних две- складала на округ біля .38 мілі-
чить висидіти три годині 
нотами не встаючи з крісла.

лині люде, а в салі дітвора.
Став і не знаю, що з собою

робити й куди йти. Цікаво ме
ні послухати, що діти гово
рять, подивитися, як вони від
бувають свій мітінг, але кор
тить мене знати, де поділися 
дорослі. Бо я добре бачив, що 
половина дорослих пішла в 
новий будинок, а половина — 
в старий.

З офісу вийшов товариш і я 
запитав. Він мені сказав, що 
це партійні товариші пішли на 
спільні збори членства компар-

ї*повіту.
•JI

&
за рях ще нема напису.

Дивлюся я на ті всі двері й дійшов до міністерства вну- 
Нарешті мандоліністки скін- думаю: а де воно оте все мі- трішних справ, то 38 міліонів 

чили. Збирають свої причанда- стилося тоді, коли ше не було лей перетворилося на 21 
ли. Одні складають свої ман- цего будинку? Відповісти 
додінн. а другі починають 
строїти. Я й не оглядівся,
на сцені зібралася друга гру- написано “Бібліотека”. Посто-' мовники 
па мандоліністок. їх повідом- яв я хвилину й боюся відхили-

онів лей. Але коли проект той
І< *»■

М1ЛІ-
на онів. В який спосіб відбу- 

пе питання не маю часу, бо чую лася така метаформоза? А 
як гамір за тими дверима, на яких простісінько: румунські чи-

просто поставили

%

?} і
хреста на деяких значних при-

ляють, щоб вони не починали ти. А кортить дуже. Відхилив бутових статтях (від користу- 
проби на сцені, бо по полудні — дивлюся, велика кімната, на вання шляхами, то-щб), ска- 
в салі буде мітінг. Забирають стінах висять картини, попід схвали зовсім субвенційні стат-1 
дівчата, щось 20 їх, свої стен- стінами ряд крісел, по середи- ті — та й годі! Дозволена *
ди й мандоліни і йдуть вниз, ні величезний стіл, на нему сума (21 міліон) має зало- В суботу, 7. травня, відбудеться в Укр. Роб. Домі у Вінніпегу спільний виступ учасників курсів
туди, де був партійний мітінг. повно газет. Під правою сті- вольнити лише невідкладні по- народні* танків при відділах ТУРФДім у Вінніпегу, Трансконі, 1er Килдонан І Сейт Боиіфейс.

Там для них є пяно (я начи- ною на цілу стіну від дверей треби, як от виплата службов- Буде це останній виступ перед від'їздом Інструктора, тов. L Греку ла з Вінніпегу. Приколіть
слив три пяні в Укр. Роб. До-, аж до вікна — шафа, нерухо-'цям за біжучі видатки.

тії 2 гіУ/іі !//— Але-ж куди вони пішли? 
— Та до старої друкарні. Там 

в- салеру, де колись була дру
карня, там тепер саля.

Пду. Дітвора на мене дивить-'А громадио. Тикети набувайте вчасно.



дмш шп u дало- : ип товітии.СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ИТМҐМОМІДІ. СПІЛЬНИМИ СИЛАМИ ТАНЦЮРИ
СТІВ Й ТАНЦЮРИСТОК

Селі СеМет Пері (Еійиоі.Оит
Повідомляється всіх чле

нів молодшого під-еідділу 
Секції Молоді у Вінніпе
гу, шо в неділю дня 8-го 
травня в годині 1030 пе
ред полуднем відбудуться 
збори, на котрих будуть 
обговорюватися організа
ційні справи. Всі члени й 
членкині повинні обовяз- 
коао бути присутними на 
цих зборах. Нових членів 
радо вітаємо.

Тож приходіть на збори 
на означений час.

Дорога Редакціє “У-РА"!
Просяй» помістити імена рештиМДНДРКА КЕРЕНСЬКОГО В 

ЗЛУЧЕНИХ ДВ’ЖАВАХ.
liai і бере 

» мі ажтивм) участь Члени, іоч 
ноті до вартМ-

НОВМЙ УКРАВШІЙ РОНТ- 
Ш№Ф№ШШП ДІМ.

у братах ортіі
жертводавців, асі поспішній па по- УЧАСНИКІВ ШІСТЬОХ КУРОВ народніх танків — 

ЧОТИРОХ МІСЦЕВОСТЕЙ

----------відбудеться-----------

мів т Юрчишингіму і Салт Себит 
Мері, От вже пасла того, як комітет 
відосааа був свіЛ міг до помішен
ім » “УРА" (помішено а -УРА" 
хна 27. беретик її р )

Жертвували ще слідуючі товариші 
no SI 00: М Недиснкж і Г Сидорах. 
Ю СМіланець. дарував мішок мука: 
М Вааричтк жертвував гроссріс вар- 
тости Я 00

Жертводавцям щира подяка 
За комітет * Цимбалюк, М. Ваврнк

і в цю-
іа їх бажає тбід вшити

Прав одяг в нас:г, Аліп.
ну

Ше одною ногою КереиевжиЛ сто
яв на пароюдкнд сходах, як босо у- 
стами почави падати більшовики. 
Злії, минув в себе всечаруючої а не 
риканськоі демократії, настроїв під 
її той свою катеринку і давай внепі-

оволмш Лавшг. Латі. 
Існує видів ТУР*.11м, в ЄЯ* вже 
спою влові) віл СВІЙ власний були 

вужлеиу їв готівку Будова па
пки о У Р * Л. хоч попито, вас псі 

•ред Мя вже працюємо ко-

В членством Місцева гру-себе
па K.ILK. має таке саме надання В СУБОТУ, 7. ТРАВНЯ 1927 РОКУ

І ЯГ. ШЕ. ДОН В ВИМЛЕГУ
Тому ш ньому МІСЦІ в імемм місце* 

воі rpvmi КЛІК. ВЗИВАЮ ■ першу чер
гу тих товаришів і товари шов. ко
трі стоеть вже по кілька років у 
братніх організаціях вступаєте в ч.к- 

місцевої групи К.П К !

то • де
ао верха 1 я вірю то а коропа за
кінчимо верх і приЛ їсться працювати

вуватн На чийому возі смажу, того 
і пісню nùaTJH ВЕЧІРВ Франції протягом
левіти років валив більшовизм сво
їми Днями . юки останні не опини- 

Щоб і самому там

Товариші і Товаришки'• середині
против нивам наша рганізадія е 

кісткою » горлі, однак ми віримо, шо 
коми мек> в невдовзі задавляться і не 
зможуть більше кричати на нашу ор
ганізацію і свідоміших одиниць З осіб
на. їх дуже коле, шо не так вий
шло. яв вони думали, бо ми вже спра
ві землі і будинку передали до Лені 
ТаЙПі Офісу і зробили треисфер на 
ТУРФМім у Ніиніпегу.

Деякі товариші дешо жертвували 
на будову нашого дому і ми бажаємо, 
шиб їх імена були поміщені на сто
рінках “У P B ".

Жертви зложили як слідує: Василь

Ви читаєте робітничу пресу І літе- ЗВІТ Заряд.диск на смітнику, 
не опинитися, він причвалав в надійне

ратуру і тому ми певні, то ви вже 
мали досить нагоди зрозуміти зав
дання й ціль КЛІК. А коли так, то 
вже час і пора вам бути членами 
вартії.

комітету допомоги для односельчан 
села Заду броаець. повіт Смятзм, НАРОДНІХ ТАНКІВПоки жили “Дні", доти і са-мкце.

ч м . Корейському сяк так жилося, а 
коли Дні" дали богу духа, то їх ре- ЛШДО З СВІТЛЯНИМИ ОБРІЗ

КАМИ В АЛБЕРТІ.
Торонто, Онт.дам тор віддає американським капіта

лістам свою душу.
Карієру свою почав з Ню Порву і 

перший “льос"' витягнула якась моиар- 
Оточений з усіх боків "був-

Член К.П К.
Дорогі Товариші односельчане!
Час від часу ми одержуємо листи 

з нашою рідного села від товариства 
читальня “Просвіти", в яких наші бра
ти звертаються до нас за океаном з 
просьбою, щоб допомогти їм збуду
вати Народній Дім, в котрім має мі- вінціонального з’їзду Товари- 
етнтмея читальня “Просвіти" і коопе- 
ратива “Буду чвість". В цім напрям
ку односельчане в Торонто віднесли- 
сє до цеї справи великодушно, бо ви- Провком висилає лектора, тов. 
брали з поніж себе комітЕт допомоги і. Сембая, з популярно-науко-

Відбутеться цей виступ з приводу від’їзду т. L ґрекула 
з Вінніпегу І в мету візьмуть участь найкращі танцюри
сти й танцюристки всіх курсів при відділах ТУРФДім 
у Вінніпегу, 1er Килдонан, Трансконі й Сейнт Боніфейс. 
Танцюватимуть дорослі й середні, але виступлять також 
найздібніші діти. Цими збірними силами наші танцю
ристи й танцюристки попрашають свого вчителя, який 

виїзджае вчити в инших місцевостях.

Програма цего вечера дуже багата й ріжиородня. Гра
тиме першоклясна орхестра. Вечір улаштовується ста
ранням травневого пресового комітету. Приходіть гро

мадив, а побачите танки вибраних танцюристів 
шістьох курсів І чотирох місцевостей.

ПРИХОДІТЬ ГРОМАДНО І КЛИЧТЕ ЗНАЙОМИХ!

ЦІНИ МІСЦЬ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.
Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 

Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

МОЛОДІ ПРАЦЮЮ, До відома всім відділам ТУРФ
ДІм Алберти І Бритіш Коломбії

Згідно з ухвалою 6-го про-

ІКІКЯ.
: шими і звичайними американськими 
і детективами. Керенський збирався 
крутити катеринкою, аж тут женши- 

иої вражіння про працю ш , букетом квітів підійшла і так 
молодеnuao школярів V Л Школи і угнула “соціаліста'' по брехливій 
скласти подяку цим молоденьким

Торонто. От.

Хочеться мені висловити иа сторін
ках “У P B

ства Український Робітничо- 
Фармерський Дім в Едмонтоні,

Зотек $650; Іван Зотск $3.60; Василь 
Воротило $150, Василь Купіиа $1 00; 
по 50 ц, Петро Кушиірук і Прокіп 
Строіч Всі ці жертви вплинули Зі Ред 
Пес, Б К , за шо відділ ТУРФДІм в

ПИЦІ, що гомін пішов по цілім світі 
пролетарським дітям, які в молодечім Нічого 
віці вже від кііька років працюють ткть далі ^ я* „е докрутить, значить, 
в користь будови У Р.Д в Торонто

Видержав поличника і кру

пе заплатять. З Ню Норку подався
Давиіиг складає щиру товариську по- Мої ьражіння потвердять члени ро- у Вашингтон, пізніше подався в істо- 
дяку f І росимо й на далі не забхва- бітиичих організацій і відділи східно- ричне місто, де перша американська 
ти за нас' Віримо, що ви дуже добре го і північного Онтеріо, котрі . мали революція почалася — Бостон. Тут 
знаєте, в якім ми положенню і з яки- нагоду у своїх місцевостях почути гарно привітали його голови міста з 
ми перепонами мусимо боротись Од- минулого літа звуки прекрасної гри губернатором на чолі і ріжні російські 
наче спільними силами ми все побо- на музичних інструментах і бачити вигнанці Найшлися колеги “бабуні

чаруючі виступи українських народ- російської революції** Брешко-Бреш-
,ковської і повели його до губернато- 

Малі працівники, діти українських ра, але попередили самого Керенсько- 
ьий від '4 до 14 років ГО. шо він дуже місить все своїми во- 
ГТИИНО ДЛі) добра будови йовничими чобітьми, шо тільки росій- 

1 ське, а їм те не подобається, бо хоч 
Коли взяти місячну кампанію на в Росії багато кепською, то все-ж та

бу дов у У.Р.Д. в Торонто, то школярі Ки баї ато доброго видно. І Керен- 
Р.Д Ш. пописалися дуже гарно, бо по ському треба було ше раз переміта
нні ь і десять центів зібрали загальну ти льоси", щоб часами і тут не лу- 
сVму 166 доларів і 34 ц. і доручили снула яка пані по пиці, хоч склад лю- 
будівельномV комітетові. іБо ЯК ТІЛЬ- дей "в простій одежі ’ був побільше- 
ки діти почули, що починається мі- Ний на трийцять. Коли тим разом 
сячна кампанія, так всі домаїалися трийцять було дитективів, то звичай-

; них полісменів було багато більше і 
Бо ці діти відчувають серцем, Керенському морда розпустилася на 

що вони потребують вигідної салі всю демократичну шир. Словом, лек-
Бо ція вдалася без мордобиття. Сказав він

і при поручням йому занятись збіркою вими лекціями, ілюстрованими 
грошей. До тепер комітет зібрав 102 і світляними образками. Лектор 
долари від слідуючих односельчан.

Михайло Кривуциіс $25.00; 1лія Ни-
колайчук $20.00; по $10.00: Доця Сіу- берту^ДЗСТЬ лекції на такі те- 
парик, Дмитро Ступарик й Іван Кри- МИ : 1.
вуцик; по $5.00: Михайло Гсрман, Ілія ЛЮДСЬКОГО ТІЛ3 (елементарна 
Кривуцик і Василь Руданець; по $2.00: анатомія) ", 3. РІЖНІ Країни Й 
Микола Митрунець Разом $102.00 
З цих грошей комітет вислав 100 до
ларів на вище згадану ціль, на що ми й індивідуальному ЖИТТЮ, 

одержали відповідь, котра звучить

перше відвідає полудневу Ал-

рономія; 2. Склад
ремо

То-ж кличу до вас. товариші: гор
ніться до своєї організації! Читайте 
свої “Укр. Роб Вісти й Фарм Жит
ті", а тоді не буде такої сили, ко
тра-б нам стала на перешкоді.

В сдности наша сила ; в просвіті на
ша будучиість!

Ваш за крашу будучиість,
Іван Н. Ьабіч

на-них танків.
роди; 4. Мораль в суспільному

робітників в 
працюють не в 
своєї святині.

Перші три лекції відбувати
муться при світляних образ- 
ках, визичених в албертійсько- 
му університеті.

Лектор відвідає місцевості!

■
Задубрівці, дня 12. 1. 1927. 

Дорогі Товариші односельчане! 
Вашого листа ми одержали, на що СТАРАННЯМ ТРАВНЕВОГО КОМІТЕТУ УКРАЇНСЬКИХ 

РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ У ВІННІПЕГУ
тут відповідаємо. Гроші в сумі 100 
доларів ми також одержали, котрі ви В такому порядку: 
вислали иа адресу Гриця Ткачука О- Дромгелер, Алта. — В ДНЯХ 
лійниковогоПРО ПРАЦЮ В ОРГАНІЗАЦІЯХ, у строюєтьсяНа разі не відповідали ] 2., 13., 14. і 15. травня. Вступ
тому, бо думали залучити вже разом 25 центів.

Вейн, Алта. В днях 16. і 17.
діст для збирання жертв.Вейн, Алта. В НЕДІЛЮ, 8. ТРАВНЯ 1927 РОКУвипис контракту і затабульованої і 

площі, котру виділ чит. “Просвіта " 
згодив в уряді громадськім так, що о- Травня, ВСТУП 35* ЦЄНТІВ. 
дин сяжень має коштувати 1 злотий Келґари, Алта. — В ДНЯХ 19., 
Згадана площа припадає до гостинця і 20., 21. і 22. травня, ВСТУП 25 ц. 
на проти фігури. Уряд громадський

Хочу написати дещо про працю в 
нашій місцевости Вейн, Алта,. Бідна 
й моледенька ше наша робітнича 
організація, але зате наші товариші 
якиайширіше стараються провадити 
організаційну роботу.

Щоб ця робота була справді успіш
ною, наші товариші зрозуміли, що 
треба для цього постарати необхідно 
своє власне приміщення, в якому миж- 
иа-б провадити дігочу школу, у стро
ювати ріжні підприємства й вести о- 
світиу працю. Покищо не можливо 
підприняти в цім напрямі ніяких кро
ків, іідьки припоручено зарядові зай
нятися вллітуванням концертів. Не 
млмічи одначе своїх співацьких сил, 
заряд звернувся до товаришів в Дром
гелер з Просьбою, щоб вони вислали 
до нас свій співгурток з концертом, 
на ши товариші з Дромгелер згоди
лись і влаштували н нас концерт дня 
27 березня ц, р. *'

Концерт цей випав дуже Гарно, сі
лі була битком набита й публика 
вповні задоволена.

Наш концерновий комітет складає 
щиру подяку товаришам і шва- 
ришкам з Дроміелер за те, що не жа- 
лі.іи часу ні труду, шоб помогти нам 
в наших організаційно-освітніх зма- 

О. Поврозький.

для <їхйьої дальшої освіти
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУтеперішня винаймлена са.ія на чег- на тій лекції, що чим скорше Рад. 

вертім поверсі тісна, непривітна і рад- Союз поправиться економічно, тим 
ше надається для тримання в ній го- скорше впадуть більшовики. Але він

сам того не бажає, щоб більшовики
В ДНЯХКолгорст, Алта. —

24.. 25. і 26. травня, вступ 35 ц.
В Летбридж, Алта. —; В днях

ВЕЛИЧАВИЙвислав просьбу до виділу повітової о 
в Снятині, шиби позволив цю площулубів, чим на діючу школу.

А від себе як член комітету будови падали і чуючи себе сильним ігри Та- 
V.РД. в Торонто складаю сердечну кій демократичній охороні, він звер- 
подяку матерям і батькам, котрі самі нувся впрост до Сталіна аби той по 
жиють в нужді і недостатках, від сво- добрості “віддав революцію, яка бу-

Але Сталін не

продати для чит. “Просівта" або для 
кооперативи “Будучиість". Але що І 27., 28. І 29. травня, вступ 25 Ц. 
там справ так скоро не роблять і то- КОНЦЕРТБелвкі, Алта. — В днях 31.
му справа продажі площі нескінчена 

З нагоди різдвяних свят ми проси-j 
ли староство о позволення на коляду 
ДЛЯ будови Народного Цоиу, бо в нас 
такі порядки, що без позволення не-’

травня й 1. червня, вступ 50 ц.
Гилкрест, Алта. — В днях 2. 

|ч 3. червня, вступ 50 центів. 
Колмен, Алта. — В днях 4., 

колядувати ані збирати ніякі 5. і 6. червня, ВСТУП 50 ЦЄНТІВ. 
Позволення дістали і заколя-

їх уст відривають смачніші потрави, -іа ним завойсуіана 
щоб тітьки накормити своїх дітей хоче так віддіти, а лише через еко- 
кормом свідомости, наукою і знанням помічну відбудову. І будує, будує й 
в робітничій школі, де дитина пізнає будує 
хто вона і для чого працювати по- роспуститься сама по собі, то Китай- 
виниа. А вам, молоді товариші й то- пі прикінчать. Речннець більшовизмо- 
варншки, бажаю і на дальше так зав- ві Керенський поставив на пять років, 
зято працювати на радість вашим ро-1 Щоб надати більше уваги своїй 
дичам і на добро нашій робітничій ор- персуні, Керенський познайомив ре-

портерів- бостонських газет із своєю

А вся біла гниль, якщо не
ПРОГРАМА КОНЦЕРТУ НАДЗВИЧАЙНО БАГАТА. 

ПРИХОДІТЬ ЯКНАПЧИСЛЕННІШЕ!
можна

Корбін, Б. К. — В днях 7 і 8. 
червня, вступ 50 центів.

Натал, Б. К. — В днях 9. і 10. 
червня, вступ 50 центів.

Фермі, Б. К. — В днях 11. і 
12. червня, вступ 50 центів.

Медисін Гет, Алта. — В днях 
15. і 16. червня, вступ 25 ц. 

Едмонтон, Алта.

д у вали суму 30 доларів, а з пред
ставлення є около 12 доларів, так що 
наші перспективи шо до будови йол 
мало здійсняються і вневдовзі в За- 
дубрівцях буде пишатись дім, в кот
рім піднесеться культура, просвіта сс- 

Оіже товариші -ще звертаємося 
до вас з дальшою просьбою, щоби не 
лише ви стали першими, що берете 
участь в будованню освітньої святи
ні, ми просимо, щоб ви занялися даль- червня, ВСТУП 25 ЦЄНТІВ. 
шою збіркою поміж свідомих одно-

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 

ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.
ганізації.

біографією. Смішненька і бідненька 
і ця біографія. Батько Керенського 
був учителем у вищій школі, де й по
кійний М. Ленін був його учнем.

ІІван Унґ\рян.

лаПОДЯКА.
УВАГА! ТРАНСКОНА! УВАГА!

Хочете побачити жонатого 
чорта! Коли так, то приходіть 
в суботу, 7-го травня до У.Р.Д. 
в Трансконі і там його побачи
те, бо Драмгурток, що існує 
при відділі ТУРФДім, приго
товляє на той день дуже смі
шну комедію в 3. ДІЯХ 11. н.

“ЖОНАТИЙ ЧОРТ”.

Приходіть самі і кличте сво
їх знайомих.

Вступ лише 30 центів.
Вступ для дітей попише 16 

років заборонений.
Початок в годині 8. вечером.

якою мала-б бутц ре
спубліка Керенського, він відповідає, 

Хочу out.) лоро,OKI подякувати наішо иа 8зір*ць американської, тільки 
сторінках “Укр Роб. Вістуй всім 3 дснкими поправками в «інститут, 
жертводавцям, які допомогти своїми Влучна відповід1' Американська кон- 
жертаами похоронити покійного К)р-' С1ИІ> ЦІ“ позв,,ляе 6и,и Китайців, бо 
ка Прокопкіка, який бхи рідним 6ать-і1а" "Риватна власнісль американських 
ком моєї др\ жини j панів і щоб Керенського конституцію

пристосувати “на взірець американ
ської", то прнйшлось-би вибити всіх 
селян в Радсоюзі, бо вони забрали від

На запити
Едмонтон, А.тга. Дня 18. МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 

Р.З.Т. В ВІННІПЕГУ.Звертаємо увагу відділів, що
сельчан, котрі ше до цих пор не при
чинились будові Нар. Дому в нашому 
рідному селі

висилка лектора звязана з ве
ликими коштами, але Провком 

На Цім Кінчимо і бажаємо доброго виконує ухвалу з'їзду й вірить,
що відділи дадуть лекторові 

За виділ Читальні “Просвіта' : Ан- моральну Й матеріяльну ДОПО- 
дрій Матійчук голова: Іл, Захарук, МОГу. Лекції дуже корисні 3 на- 
секретар: Гриц&ІГкачук Олійників, ка- - .
сієр: Іван Захарук і Василь Ткачук. Укового боку, тому ВІДДІЛИ 
контроль ори. повинні постаратися, шоб

За кооперативу "Будучиість": Ми- членство й ширші круги робіт
ництва про них довідалися

Подається до відома 
всім членам Відділу Ро
бітничого Запомогового 
Товариства в Вінніпегу, 
шо місячні збори відділу 
відбудуться в неділю, 8. 
травня в годині 2.30 по 
полудни в салі Укр. Роб. 
Дому.

А що на програмі нарад 
зборів є важні» справи до 
вирішення, тому просить
ся всіх членів і членкинь 
прибути на ці збори на о- 
значений час.

Робітників І робітниць, 
шо бажають стати члена
ми Р.З.Т., радо вітаємо.

Секретар-скарбник буде 
принимати членські місяч
ні вкладки від год. 1-ої по 
полудни.

Жертвували слідуючі товариші:
Василь Данилюк $4.00; по $1.00 

В. Н. Томяк, М. ґоян, В Бортей, І 
Лісінський, І Вакалкік. В Мойса, Н
Капкій. В. Гриник. А Костик, П.| Керенщина добре сіла хроном в 
Ннколайчук, І Кушнір, О Будник. І носі робітника і селянина і повороту 
Риївік, Л Ризюк. В. Костюк. 1 Да- і П ніхто в Радсоюзі не чекає, а що від 
ниш. І Корбут, Катерина Гаврилюк. Керенського брехень кишені товслі- 
1. Прокопюк, Н. Стефанюк, 1. Кли- кць, 
бановський. по 50 ц : Г Ризкік, Г. вдасться витягнути йому свої “Дні' 
Пантелюк, В Томяк. І Куташ. С. 3 смітника, то це оправдає його туру 
Космірський. А. Зеиь; пй 25 Ц Олена 'по Америці. а гавкання його в тих 
Вакалкік. О

З ДІЯЛЬНОСТІ! ГРУПИ К.П.К.
панівфіпринатну власністьФорт Френсес, Онт.

Члени групи К.ПК. відбувають свої 
ділові збори два рази на місяць — 
а саме першого і третього понедіїка. 
Другого і четвертого понеділка від
буваються спільні читання

Зараз читаємо книжку “Наука 
Денисі про партію.1 Окрім цього 
перед зборами, чи перед чиганням 
один, або два члени групи з'обовя- 
зані виголосити короткий аби й дов
ший відчит.

Теми для відчитів роздає інструк
тор. Таким робом члени виробля
ються на сміливих і здібних комуні
стів- Кожний член групи є також

Мйло Дмитру нень, справник; Іван Да
то нема сумніву. Наколи і харук, касієр; Іван Ткачук, книгово- 

дець вчасно й прибули на них гро-
В імені, наших братів комітет допо- і мадно' Оголошуйте їх, товари- 

моги кличе і вас дорогі односельча- ші- широко у СВОЇХ А1ІСЦЄВО- 
не. котрі зараз знаходитеся в Канаді СТЯх! 
і Злучених Державах Америки, шоб 
і зи причинилися своїми лептами до

Мойса. А Кабула : Без- 'Днях' не повалило радянського пра- 
внтельства і не повалить. Не пова- 3 товариським привітом, за 

Провком:
U. Шидловський, го.иші.

О. іКукгтч. секретар.

іменний 10 ц
Разом зібрано .......
Похорон коштхе

Складаємо шнру подяку всім жер- ' ський тими доларами, іші тут наже-

В неділю, 8-го травня в годи
ні 2-ій по полудні відбудеться 
спеціяльний членський МІТІНҐ 
відділу РЗ.Т. -4:*-

Обовязком кожного члена і 
кожної членкині явитись на 
цей мітінг, бо е дуже важна 
справа до обговорення.

Заряд відділу Р.З.Т.

28.85 лили бііьшовизму американською 
86.00 зброєю, не повалить його і Керен- так дорогого діла: Ви знаєте, що на

ші брати в старім краю опинились в 
крайній нужді, де війна і злидні зни
щили все матеріально і морально, і

тводлвцям.
В. Н. Томяк. М Ґоян, Н. Свідерський. Валянець вміє володіти карабіном.

К Адрулікевич. властиво тому поміч є конечно потрій УВАГА! СЕИНТ БОНІФЕЙС! 
иа Жертви просимо слати на руки

Старанням відділу Р.З.Т. в 
устроюється 

в суботу, 7. травня ц. р. під ч. 
397 Арчібалд улиці

ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.

секретаря -скарбина, М, Кривуцика, на
адресу, або можете сла- ’ Сейнт Боніфейс 

ти просто до села на адресу Гриця 
Ткачука Олійникового, котрого упо- 
важнив виділ чит. “Просвіта”.

За комітет допомоги: А. К. Николай- 
чук, Іван Ступарик. Михайло Криву-j 
цик

ПЕРШИЙ ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНІХ ТАНКІВ В САСКАТУНІ. нище подану
Заряд.й ЇЇЄК1Ш теорії музики І гри на п ані, 

вживаючи при цьому найкращого ме
тоду навчання, дає

Марія Кекишівна 
(ріг вулиць Абердіи і Ар-ділері) 

Вінніпег, Май.

ВЕЛИКА ЗАБАВА!

На забаві буде пригравати 
добірна орхестра і буде бата- будеться в чеській салі на розі 
то инших несподіванок. При- вулиць Гірічард і МекҐреґор 
хід з цеї забави призначений в товариська забава, устроєна 
користь пресового фонду у- заходом Польського Робітни- 
країнськоі робітничої преси в чого Товариства. Добра музи- 
Канаді.

Всуботу, дня 7. травня від-Адреса:
М. Krywucyk 

7. Woleeley St..
Toronto, Ont. Canada ПОВІДОМЛЯЮ всіх іитерссованнх, 

Я переніс свій crop з 713 Мек- 
Філіпс стріт на 918 Редауд (ріг вулиць 
Редвуд і Артилсрі).

що

і: •’* ПЕРЕПИСКА РЕДАКЦІЇ.

L Риботицький. Порктон. Сжск.
Г/ ка і буфет.

Проситься всіх товаришів й Ціни вступу: 35 ц. для му- 
Ваш допис в такому виді, як на- товаришок і всіх прихильників щин, 25 для жінок.

,Р>‘У «."адаєтьсю Треба роб|тмичого пр„йт„ „а
наводити більше даних В майбутньо- , . 3цю забаву в суботу.

Початок в год. 8. вечером.
Комітет.

5 я Павло Шафранський.

Початок точно в год. 8 ве
чером.

Прихід призначений на бу
дову Польського Робітничого 
Дому. Всіх запрошае

Забавовий Комітет.

ДР. ОСИП МЕТИСїм му пишіть про те, шо зроблено або 
шо зараз робиться на просвіто-орта- ' 
иізаційному полі в згаданій Вами ; 
околиці : подавайте більше фактів.

укр. лікар хірург ство
риш свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра

їнська Адреса:

Чи ви ворог своїм приятелі™? МАЮ НА ПРОДАЖ МОТОР X
горспаеер і сет меблів (шість крісел, 
стіл і бюрко). Продаю з причини 
виїзду з Вінніпегу. Зголошуватися. 

Р. Pun da
1027 Scotland Ave.,

Fort Rouge,
Winnipeg, Man.

Група учасників курсу українських народніх танків при відділі ТУРФДім в Слскжтумі, Саск„ 
відбувається під проводом т. Н. Метеічука. Перший пубдичний масовий виступ рего 

курсу відбудеться в салі Укр. Роб. Дому в Слскатуні в пягницю, ІЗ. травня. Програма дуже 
багата й ріжиородня, в склад П входять 22 точки ріжних українських народніх танків. Робіт
нича громада Саскжтуну й околиці

мі &30 вечером. ЦЬш тикетів: для старших 50 ш, для дітей 25 ц.

Коли ні. то чому не постара
єтеся, аби всі ваші приятелі 
читали “Укр. Роб. Вісти”? Ви 
зробите Їм приятельську при
слугу, як зробите їх передплат
никами “УР.В.”

НА ПРОДАЖ ДІМ на 5 кімнат під 
V. улиці 615 Абердіи, в Вінніпегу. 
Продам дешево і на дегкі сплати. 
Задаток невеликий По блищі інфор- 

\ нації зголошуватися на цю саму 
1 адресу.

Boom 201, Kitchen Block, 
10164 À. — toi Street, 

EDMOKTOM, ALTÀ.чнеаенно прибути на цей вечір. Початок в годи-
(56) (56)

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР. І ТРАВНЯ 1*27.4. Число 54.

А


